
 
 
 
 
 
 

ВИСНОВОК 

Комісії щодо розгляду звернень у сфері містобудівної діяльності 

Державної інспекції архітектури та містобудування України 

 

від «17» вересня 2024 року 

Місце проведення засідання: м. Київ, бульвар Лесі України, 26-Б, 5 поверх, 515 каб. 

Склад Комісії, що здійснювала розгляд звернення:  

Голова Комісії                                              

Заступник Голови Комісії         

Член Комісії                              

Член Комісії                               

Член Комісії 

Секретар Комісії                                            

Нікітчина І.В. 

Рябчинський А.М. 

Сударенко Д.В. 

Кузнецов С.О. 

Віннік О.Ю. 

Скиба С.А. 

 

Стосовно: розгляду звернення Нікішової Марії Олександрівни, вх.№ Н/2600/08-24 від 

05 вересня 2024 року, вх.№ Н /2634/08-24 від 09 вересня 2024 року, щодо реконструкції 

проїзної частини за адресою:  

 

 

Рекомендації щодо обґрунтованості або необґрунтованості позапланової перевірки, 

а також необхідності її проведення на підставі звернення: 
Відповідно до матеріалів звернення по вулиці                                              під виглядом 

поточного ремонту розпочалися будівельні роботи з розширення проїзної частини вулиці до 

показників, які затверджені в «Схемі організації дорожнього руху в центральній частині міста 

Мерефа Харківського району Харківської області обмеженої вулицями Дніпровська, 

Мереф’янської фортеці, Лесі Українки, Козацька, Нетеченська, Коцюбинського та 

провулками Ярослава Мудрого і Шевченка», тобто, реконструкція. 

Зазначається, що розширення проїзної частини здійснюється в межах існуючої житлової 

забудови всупереч будівельним нормам та чинному Генеральному плану міста, з вжиттям 

заходів із зменшення розміру наявного тротуару та зменшенням відстані від житлових 

будинків до влаштовуваної дороги, а також надання завідомо недостовірних вихідних даних 

для розробки проєкту. 

Рішенням Харківського окружного адміністративного суду у справі № 520/32604/23 

визнано протиправним та нечинним рішення Мереф`янської міської ради від 24 серпня 2023 

року №1361/23 «Про затвердження Схеми організації дорожнього руху в центральній частині 

міста Мерефа Харківського району Харківської області, обмеженої вулицями Дніпровська, 

Мереф`янської фортеці, Лесі Українки, Козацька, Нетеченська, Коцюбинського та 

провулками Ярослава Мудрого і Шевченка». 

Однак, згідно з оприлюдненою інформацією за посиланням 

https://merefaotg.gov.ua/docs/1729822/ Мереф’янською міською радою з метою забезпечення 

безпеки дорожнього руху, попередження скоєння дорожньо-транспортних пригод, 

заслухавши доповідну записку першого заступника міського голови Вікторії Колінько, щодо 

необхідності створення безпечних та комфортних умов для руху транспортних засобів та 

пішоходів у центральній частині міста Мерефа, беручи до уваги проведений аналіз результатів 

консультацій з громадськістю щодо проекту рішення міської ради «Про затвердження «Схеми 

організації дорожнього руху в центральній частині міста Мерефа Харківського району 

Харківської області обмеженої вулицями Дніпровська, Мереф’янської фортеці, Лесі Українки, 
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Козацька, Нетеченська, Коцюбинського та провулками Ярослава Мудрого і Шевченка», 

керуючись Законом України «Про дорожній рух» та статтями 25, 26 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні» прийнято нове рішення від 12 липня 2024 року №1783/24 

«Про затвердження Схеми організації дорожнього руху в центральній частині міста Мерефа 

Харківського району Харківської області, обмеженої вулицями Дніпровська, Мереф`янської 

фортеці, Лесі Українки, Козацька, Нетеченська, Коцюбинського та провулками Ярослава 

Мудрого і Шевченка» (далі – Схема). 

Затверджена Схема не містить проектних рішень щодо розширення проїзної частини 

вулиці Мереф’янської фортеці. В ній зафіксовано розташування існуючих опор освітлення, 

бортового каменю, пониження бортового каменю, пішохідних огороджень та дорожніх знаків, 

краю проїзної частини тощо, в результаті чого надано можливість у подальшому здійснювати 

їх поточний ремонт в межах, відображених у графічних матеріалах. 

Відповідно до пункту 10 Переліку будівельних робіт, які не потребують документів, що дають 

право на їх виконання, та після закінчення яких об’єкт не підлягає прийняттю в експлуатацію, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07 червня 2017 року № 406 до таких 

належать роботи з відновлення елементів благоустрою, визначених Законом України «Про 

благоустрій населених пунктів», існуючих дитячих та спортивних майданчиків, майданчиків для 

вигулу домашніх тварин, прибудинкових територій багатоквартирних житлових будинків. 

Відповідно до змісту статті 21 Закону України «Про благоустрій населених пунктів» 

елементами (частинами) об’єктів благоустрою, зокрема, є: покриття площ, вулиць, доріг, проїздів, 

алей, бульварів, тротуарів, пішохідних зон і доріжок відповідно до діючих норм; засоби та 

обладнання зовнішнього освітлення та зовнішньої реклами; технічні засоби регулювання 

дорожнього руху; інші елементи благоустрою, визначені нормативно-правовими актами. 

Враховуючи викладене та керуючись статтею 41 Закону України «Про регулювання 

містобудівної діяльності», Законом України «Про основні засади державного нагляду 

(контролю) у сфері господарської діяльності», пунктом 71 Порядку здійснення державного 

архітектурно-будівельного контролю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 23 травня 2011 року № 553 та Положенням про Комісію щодо розгляду звернень у сфері 

містобудівної діяльності, затвердженим наказом Державної інспекції архітектури та 

містобудування України від 01 вересня 2021 року № 71, Комісія щодо розгляду звернень у 

сфері містобудівної діяльності ВИРІШИЛА: 

Рекомендації щодо обґрунтованості позапланової перевірки, а також необхідності її 

проведення на підставі звернення відсутні. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 6, «проти» – немає, «утримались» – немає 

Рішення прийнято 

 

Голова Комісії      

                                         

Заступник Голови Комісії    

      

Член Комісії  

                             

Член Комісії   

                             

Член Комісії 

 

Секретар Комісії                                            

Нікітчина І.В. 

 

Рябчинський А.М. 

 

Сударенко Д.В. 

 

Кузнецов С.О. 

 

Віннік О.Ю. 

 

Скиба С.А. 

 


